УВАЖАЕМЫЙ УЧАСТНИК МЕРОПРИЯТИЙ АКАДЕМИИ НАРОДНОЙ ЭНЦИКЛОПЕДИИ!

Рады известить, что Вы, как обладатель наградного документа Академии народной энциклопедии (диплома конкурса, фестиваля, выставки, лауреата премии АНЭ, благодарственного диплома, свидетельства о публикации, об инновационной работе или площадке — дата выдачи наградного документа значения не имеет), в котором Вы указаны как автор работы или его руководитель, можете воспользоваться правом на соискание гранта АНЭ и на получение соответствующего Диплома соискателя гранта Академии народной энциклопедии.

На соискание гранта может подать заявку и автор работы, и его руководитель. При этом на каждого оформляется отдельная заявка!

Данным правом также обладает руководитель учреждения (организации), указанный в наградном документе.

Соискателем гранта АНЭ может быть только физическое лицо!

Грантополучатели АНЭ определяются в порядке очередности поступления заявок на соискание гранта АНЭ.

На соискание гранта АНЭ одно и то же лицо может подать заявку не единожды, но не более 1 раза в месяц!

Размер и количество ежемесячно выдаваемых грантов АНЭ зависит от количественных итогов ежемесячно проводимых АНЭ мероприятий, но не может составлять менее 10000 российских рублей на 1 грантополучателя.

Грант перечисляется в последний день каждого месяца - на реквизиты, которые высылаются грантополучателем по запросу АНЭ. Если эта дата придется на выходной (суббота - воскресенье) или праздничный день (в соответствии с федеральными праздниками РФ), грант перечисляется в первый рабочий день после него.

Грантополучателю АНЭ на почту, указанную в его заявке соискателя гранта АНЭ, в день перечисления гранта АНЭ высылается Диплом грантополучателя Академии народной энциклопедии. ФИО грантополучателя и представляемый им регион указываются на сайте АНЭ по адресу https://acnationenc.ukit.me/contact

Информационное письмо о грантополучателе направляется руководителю учредителя учреждения (организации), указанного в заявке соискателя на грант, — с ходатайством о размещении соответствующей информации на сайте учредителя и о доведении ее до широкой общественности региона, который представляет соискатель.

Чтобы заявиться на соискание гранта АНЭ необходимо выслать одним письмом на почту grant@acnationenc.ru

- 1. заявку прилагаемой формы (в формате word);
- 2. копию 1 (не более!) наградного документа, в верхнем поле которого обязательно наличие хотя бы одного из таких надписей, как Академия народной энциклопедии, Международный инновационный проект «Моя Отчизна», Общероссийский инновационный проект «Моя Россия», Региональный инновационный проект «Наш Татарстан»;
- 3. копию чека об оплате оргвзноса (реквизиты для оплаты прилагаем). Размер оргвзноса 400 р. за 1 Диплом соискателя гранта АНЭ.

Все 3 документа должны быть приложены к одному письму в виде 3 отдельных файлов. Письма с архивированными папками либо с теми или иными ссылками на материалы не рассматриваются!

Письма с указанными материалами принимаются ежемесячно в срок с 1 по 25 число каждого месяца.

После получения от соискателя полного пакета вышеперечисленных материалов, на почту, указанную в его заявке, высылается в порядке очередности поступления материалов (но не позднее 5 рабочих дней с момента их поступления) диплом соискателя гранта АНЭ.